

Приветственное слово участникам VII Всероссийского Форума «Энергоэффективная Россия»

Уважаемые коллеги, друзья! От лица Правительства Российской Федерации и от себя лично приветствую Вас на VII Всероссийском Форуме «Энергоэффективная Россия», а также хочу поздравить организаторов Форума – Национальное объединение организаций в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности с Юбилеем!

Уже 10 лет Ваша организация объединяет на своей площадке всех участников рынка, работающих в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и организует консолидированное профессиональное взаимодействие с органами исполнительной власти, ответственными за реализацию государственной политики в данной сфере, и уже в седьмой раз проводит Всероссийский Форум «Энергоэффективная Россия», являющийся дискуссионной площадкой, из года в год подтверждающей свой авторитет по-настоящему профессиональным и открытым обсуждением наиболее актуальных проблем не только в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, но и в сфере реализации климатической и экологической политики в энергоемких отраслях. Стоит отметить, что на фоне всемирной декарбонизации, требующей значительной трансформации экономик стран, повышение энергетической эффективности как механизм снижения углеродоемкости в России себя еще не исчерпал.

В то же время перед Россией сейчас стоят задачи по модернизации российской энергетики и экономики в целом, связанные с сокращением выбросов парниковых газов и требующие проработки стратегических направлений повышения эффективности работы в первую очередь топливно-энергетического комплекса, включающих диверсификацию

деятельности традиционных отраслей топливно-энергетического комплекса. Правительство Российской Федерации в настоящее время осуществляет разработку программного документа «Новая энергетика», положения которого будут направлены на решение существующих задач по снижению углеродоемкости энергетики, диверсификацию деятельности традиционных отраслей, а также цифровизации технологий и энергетических систем.

Уверен, что на площадке Форума будут сформированы перспективные предложения, направленные на решение этих задач!

Уважаемые участники Форума! Желаю Вам плодотворных дискуссий, взаимовыгодных решений и хорошего настроения!

Заместитель Председателя
Правительства Российской Федерации



А. Новак